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NOMBRE:  Steven Griner
DEPARTAMENTO/OFICINA: Departamento para la Gestión Pública Efectiva (DGPE)
FORMACIÓN: Licenciatura en Lenguas Modernas y Administración de Empresas de la Universidad de Texas y Maestría en Estudios Latinoamericanos y Economía Internacional del Johns Hopkins School of Advanced International Studies (SAIS). 
EXPERIENCIA: Fui voluntario del Cuerpo de Paz en Guatemala desde 1987 a 1989 y trabajé para el Instituto Nacional Demócrata para Asuntos Internacionales entre 1990 y 1993. Me incorporé a la Unidad para la Promoción de la Democracia de la OEA en agosto de 1993 y he coordinado programas de observación electoral, reforma de partidos políticos y el Programa Especial de Apoyo para la Implementación de los Acuerdos de Paz en Guatemala. Actualmente desempeño el cargo de coordinador del Programa de Universalización de la Identidad Civil de las Américas de la OEA.
DECLARACIÓN PERSONAL: A través de los años, la Asociación del personal ha abogado por y protegido el sistema de compensación, el proceso de selección para la contratación de personal y los tipos de contratos ofrecidos. Aunque desafortunadamente estos mecanismos han sido sitiados recientemente, la Asociación del Personal ha trabajado diligentemente para asegurar que continuemos siendo tratados con respeto, compensados adecuadamente y dotados con las herramientas necesarias para hacer nuestro trabajo. De la misma manera que los miembros salientes de la Asociación del Personal han hecho hasta ahora, los nuevos elegidos para representar a los empleados de la OEA deben permanecer igualmente vigilantes. Tenemos que continuar recibiendo, analizando y respondiendo a cada cambio propuesto a nuestro reglamento del personal, escala de indemnización y mecanismos de contratación y comunicar inequívocamente cómo los cambios propuestos afectarán nuestro trabajo. Debemos participar activamente en los comités de selección para puestos abiertos. Debemos continuar expresando nuestra verdad.

 




