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NOMBRE: María Claudia Pulido 
DEPARTAMENTO/OFICINA:

Secretaria Ejecutiva de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos 
EDUCACION:

Abogada colombiana egresada de la Universidad Externado de Colombia (1986), en donde además realizó estudios de postgrado en Derecho Penal y Criminología (1988); realizó una especialización en Derecho Humanos en la Escuela Superior de Administración Pública (1992); y una maestría en Derecho Internacional con enfoque en derechos humanos en el Washington College of Law, American University, (1997 -1998). 
EXPERIENCIA:

María Claudia Pulido es Especialista Principal de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, desde hace 2001. Durante su carrera profesional, María Claudia Pulido ha trabajado en diferentes espacios de protección, promoción y defensa de los derechos humanos, tanto en el Estado colombiano en instituciones como la Dirección Nacional de Instrucción Criminal, la Procuraduría General de la Nación y la Fiscalía General de la Nación, en donde tuvo a su cargo la puesta en marcha de la Unidad de Fiscalías de Derechos Humanos; como en organizaciones no gubernamentales de derechos humanos de carácter regional, tal como el Centro por la Justicia y el Derecho Internacional. Maria Claudia Pulido está actualmente a cargo de la Coordinación de la Sección Cono Sur y de la Coordinación del Grupo de Soluciones Amistosas de la Secretaría Ejecutiva de la CIDH; adicionalmente, hace parte del equipo de la Relatoría sobre los Derechos de las Personas Privadas de la Libertad. Anteriormente, se desempeñó como oficial de los escritorios de Guatemala y Perú, como coordinadora general, y como coordinadora de la Sección Administrativa y Financiera de la Secretaría Ejecutiva por más de 4 años.
PROPUESTAS:

La defensa de los derechos del personal de la Secretaría General es responsabilidad de todos.  
Hay que tener presente que las conquistas laborales fueron logradas con el esfuerzo y compromiso de muchas personas, y la visión garantista de distintas administraciones de la OEA.  Hoy nos corresponde consolidar dichas reivindicaciones y trabajar con la Administración para lograr el objetivo común: una Secretaría General moderna y eficaz sobre la base de un equipo humano altamente capacitado, con estabilidad y perspectiva de futuro.  En el entendido de las actuales limitaciones económicas de la institución, la creatividad y habilidades de negociación resultan cruciales al momento de identificar y promover vías para superar los desafíos desde la firme defensa de los intereses del personal.  
Es claro que las acciones u omisiones de hoy afectarán de manera decisiva la Secretaría General de mañana.


