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Michael título de abogado de Buckingham University en Inglaterra, y es miembro de la asociación de abogados del Estado de Nueva York. Asimismo, tiene una Maestría en Derecho  (LLM) de la American University, con especialidad en “Business & Financial Regulation”.

EXPERIENCIA:

Michael es ciudadano de Trinidad y Tobago e ingresó a la SG/OEA a finales del año 2000 como abogado del Departamento de Asesoría Legal. A lo largo de sus 13 años de experiencia dentro de la SG/OEA, Michael también ha colaborado como especialista de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) y, en los últimos 9 años, como oficial jurídico del Departamento de Cooperación Jurídica de la Secretaría de Asuntos Jurídicos, principalmente en las tareas relacionadas con el Mecanismo Anticorrupción de la OEA (MESICIC).

Antes de su primera participación en el Comité de Personal en 2004, Michael colaboró con la Asociación de Personal en la elaboración conjunta, con la Administración y otros funcionarios, de la política contra el acoso laboral de la SG/OEA. En 2009, junto con otros miembros de un subcomité, colaboró igualmente en el proceso de revisión y edición de los Estatutos de la Asociación de Personal. Michael es miembro del actual Comité de Personal y durante el periodo 2010-2011 fue el Vicepresidente del mismo.

PROPUESTAS:

En los últimos años, la Asociación de Personal de la OEA ha implementado todos sus esfuerzos para situar a la SG/OEA en la misma línea de otras instituciones, luchando por el reconocimiento para los miembros del personal de la Organización de beneficios y derechos que hoy en día son comunes en otras organizaciones similares y en los Estados miembros, tales como, la licencia por paternidad, las uniones de hecho, el teletrabajo, entre otros.

No obstante, como todos hemos sido testigos, la lucha inmediata a la que nos enfrentamos actualmente no sólo está encaminada a obtener mejores condiciones y beneficios laborales, como centrarse en la contratación interna o permitir el teletrabajo, que podrían hacer nuestro trabajo –y en consecuencia el de la Organización- más eficiente, La lucha es aún más básica: “el respeto hacia nuestros derechos adquiridos”. El principal de ellos, es el derecho a la paridad inteligente con las Naciones Unidas, una prerrogativa por la que lucharon arduamente muchos colegas del personal hace casi dos décadas. El Tribunal Administrativo de la Organización se ha pronunciado sobre esta materia, y ha consignado que nuestro sistema salarial constituye una obligación jurídica de imperativo cumplimiento para la OEA y, como derecho del personal, únicamente podrá ser sustituido mediante un acuerdo celebrado entre la Organización y sus funcionarios.

Asimismo, las normas vigentes que rigen a la SG/OEA deben ser respetadas y cumplidas, y esto exige la realización de concursos oportunos para cubrir los puestos, concursos regulares para los denominados contratos continuos, un sistema de evaluación de desempeño que sea eficiente y funcional y, sobre todo, que exista transparencia en todas las áreas de la SG/OEA.

Como Presidente de la Asociación de Personal, continuaré con el trabajo que han desarrollado los Comités de Personal más recientes para proteger el bienestar y dignidad laboral del personal de SG/OEA. Me ocuparé de la defensa continua y permanente del personal, en temas que se han convertido de vital importancia, como el proceso informal y anual de reducción forzosa, así como la promoción y mejora de nuestra estabilidad laboral, desarrollo profesional y movilidad, y de una mayor transparencia.




