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NOMBRE: Luis E. Villalobos
DEPARTAMENTO/OFICINA: SMS/CICAD 
EDUCACION: 
En el año 2003 obtuvo el titulo de licenciado en Administracion de Negocios de la Escuela de Negocios Robert H. Smith de la Universidad de Maryland en College Park con enfoque en Gerenciamento. Asimismo, recibió su MA en Economia Aplicada de la Universidad Johns Hopkins en el año 2005. 

Durante los últimos siete años ha trabajado en la unidad de Reduccion de la Demanda de Drogas, colaborando en la coordinacion de implementacion de programas de reduccion de la demanda de drogas en los Estados miembros.

Adicionalmente,  ha cursado estudios superiores en la Universidad de Lima y la Universidad Nacional de Brasilia. Tiene dominio en computacion, fluidez en tres idiomas y ha llevado varios cursos de desarrollo economico, analisis estadistico y administracion de proyectos.
EXPERIENCIA:

El Sr. Luis Eduardo Villalobos ingreso a la Organización de Estados Americanos en mayo del año 2000, inicialmente como pasante en el area de administracion y finanzas de la Comision Interamericana para el Control de Abuso de Drogas (CICAD). Durante sus trece años en la organización, el Sr. Villalobos se ha desempeñado en distintas posiciones, desde pasante, asistente, tecnico, especialista administrativo hasta especialista en administracion de proyectos, cargo que ocupa actualmente.  
PROPUESTAS:

He servido previamente en nuestra Asociación del Personal durante el periodo 2007-2008 como miembro del comíte   y como Tesorero de la Asociación, posición desde  la cual pude servir a  la mayoría   de mis colega logrando varios cambios administrativos  y  beneficios  sobre el manejo de nuestros fondos a fin de  poder optimizar nuestros recursos. 
Quisiera poder contribuir  nuevamente con mis colegas durante este momento crucial para la Organización la cual todos queremos y creemos,  pues ella  fue  fundada  bajo los principios de valores y en respeto a los deberes y  derechos de los demás.  Precisamente  siendo  una de las misiones principales de la OEA la de  velar por esos derechos es necesario empezar por nuestra propia casa.  Para lograr este objetivo estoy  dispuesto a poner no solo mis conocimientos profesionales sino mi experiencia al servicio de todos ustedes para poder recobrar algo que muchos de nosotros creemos haber perdido pero estoy seguro que aún conservamos: Nuestra identidad institucional, el orgullo de sentir que somos parte de una de las organizaciones mas importantes de nuestro hemisferio y  de la cual nos sentimos  identificados, todos los que laboramos en esta institución.
Finalmente  de ser elegido estaré  dispuesto a trabajar  en la búsqueda  de mas beneficios   que nuestra  Asociación pueda ofrecer, buscando  alianzas  estrategicas  con otras Asociaciones  afines para  obtener   nuevas membresías y servicios que nos permitan  beneficiarnos  así  como  considerar cualquier propuesta  que nos hagan llegar , recordando que la Asociación  somos todos nosotros.   


