PROCESO ELECTORAL DEL COMITÉ DEL PERSONAL DE LA OEA 
Todos los años, los miembros del personal de la OEA son alentados a ejercer sus derechos para elegir y ser elegidos. Ya sea como candidatos o como electores en las elecciones para el Comité del Personal de la OEA y el Comité del Fondo de Pensiones y Jubilaciones de la OEA. 

El Comité de Nominaciones aprovecha esta oportunidad para orientar e informar al personal sobre su elegibilidad para presentarse como candidato(a) para representar el interés del personal en el Comité del Personal y el Comité del Fondo de Pensiones y Jubilaciones. Igualmente, busca asesorar a los miembros del personal sobre su elegibilidad para votar. Además, el Comité de Nominaciones ha considerado esencial introducir las directrices que se llevaran a cabo durante la campaña para que pueda ser observada por los candidatos durante el proceso electoral. 
1. Candidatos Hábiles
Los candidatos hábiles para los cargos de Presidente (a) y para los miembros del Comité del Personal a  ser elegidos son los siguientes:

a. Miembros del Personal con por lo menos un año de servicio.
b. Miembros del Personal quienes hayan servido al Comité del Personal por más de un mandato, pero no excediendo dos mandatos consecutivos en el año de las elecciones.

c. Miembros del Personal ubicados fuera de la sede quienes, de ser elegidos, puedan actuar como representantes del personal en el campo. Nota: la elección de un representante fuera de la sede no deberá afectar el flujo del trabajo del Comité del personal en la sede. 

Un máximo de tres (3) candidatos para el cargo de Presidente y un máximo de veinte (20) candidatos para miembros del comité serán seleccionados por el Comité de Nominaciones. 
Los candidatos hábiles para representante y representante alterno en el Comité del Fondo de Pensiones y Jubilaciones son:

a. Miembros contribuyentes del Fondo de Pensiones y Jubilaciones. 
b. Miembros del Personal quienes hayan servido en el Comité del Fondo de Pensiones y Jubilaciones por un máximo de cuatro (4) años consecutivos en el año de las elecciones. 

La documentación requerida para presentar las candidaturas para los cargos mencionados son: 1) formularios de petición de candidatos comités-firmados y; 2) perfil del candidato, de preferencia en español e inglés. Dichos documentos deben ser presentados dentro de los catorce (14) días del anuncio hecho por el Comité de Nominaciones.

2. Votantes habilitados para ejercer el sufragio

Para la elección de Miembros del Comité

Los miembros del personal en la sede y fuera de la sede, que cumplan los siguientes criterios son elegibles de ejercer el voto en las presentes elecciones:

a. Personal con servicio carrera

b. Personal con contratos continuos

c. Personal con contratos (Series A y Series B) 
d. Personal con cargos de confianza 
Para la elección de Miembros del Comité del Fondo de Pensiones y jubilaciones 

a. Personal de la OEA, dentro y fuera de la sede, que tenga participación en el Plan de Pensiones y Jubilaciones de la OEA y tenga participación de por lo menos seis meses a la fecha de las elecciones. 
b. Personal participante del IICA
c. Personal participante del IADB
d. Personal participante de la Corte Interamericana de Derechos Humanos
e. Personal participante del CATIE
Todos los miembros del personal que votan en la sede deben presentar su documento de identificación de la OEA para votar. No se aceptarán excepciones. 

3. Directrices de conducta por parte de los candidatos en las elecciones de la Asociación del Personal 
Objetivos:
a. Promover la legitimidad.
b. Establecer normas de conductas profesionales.
c. Facilitar decisiones informadas por el electorado. 
Directrices para la Campaña

a. Los candidatos deben promover condiciones que conduzcan a una libre y justa elección, y un ambiente de tolerancia democrática.

b. Los candidatos deben rechazar cualquier forma de discriminación basada en raza, sexo, etnia, orientación sexual, idioma, clase, o religión en el periodo de elecciones. 

c. Los candidatos no deben participar en ningún acto en el que puedan violar la integridad del proceso electoral.

d. Los candidatos deben cooperar con las autoridades electorales designadas para garantizar la votación ordenada y la completa libertad de los electores para ejercer su derecho al voto sin estar sujeto a ninguna molestia o perturbación.
e. Posters, cuadros y demás material de promoción electoral elaborado por los candidatos no debe ser removido o alterado, excepto por el dueño del poster, cuadros, etc.

f. No deben haber posters, cuadros, etc, cerca de las estaciones de voto en el día de las elecciones. 
4. Mecanismos de resolución de conflictos:

Tanto los miembros del personal como los candidatos tienen la potestad de reportar irregularidades y controversias a la Presidenta del Comité de Nominaciones, que proporcionará medios expeditos y eficientes para solucionarlas.
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